Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Tekst 1 Die Papageien-Fahnder

1 maximumscore 2

1 wel
2 niet
3 wel
4 niet
indien vier antwoorden juist 2
indien drie antwoorden juist 1
indien minder dan drie antwoorden juist 0

Tekst 2 Neuer Geldspeicher fur Dagobert Duck

2 maximumscore 3
Een goed antwoord bevat in de kern de volgende elementen:
* (het gebouw moet) weinig energie verbruiken 1
* de kluis/safe/geldkast/brandkast moet erin passen
* het gebouw moet bij (de rest van) Duckstad/Entenhausen/
Eendenhuizen/de stad passen 1




Vraag Antwoord Scores

Tekst 3 Ein Auslandsjahr in Europa

4 B

5 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
dat hij een jaar later examen doet/zijn diploma krijgt/klaar is met school

6 C
7 A
8 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
(snel) vriendschappen gesloten/(meteen) veel tijd met vrienden

doorgebracht

9 B

Tekst 4 Retten statt wegwerfen

10 B
1 D
12 D
13 B

14 B




Vraag Antwoord Scores

Tekst 5 Kontrolle liber 17 Tonnen

15 C

16 maximumscore 2
1 niet

2  wel

3 wel

4 wel

indien vier antwoorden juist 2
indien drie antwoorden juist
indien minder dan drie antwoorden juist 0

—

17 D
18 B
19 A
20 maximumscore 1

Es braucht

Tekst 6 Keine Lust auf die Feuerwehr

21 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
mensen werden gedwongen (om bij de brandweer te gaan) / (er werd een)
verplichting (ingevoerd)

Tekst 7 Herz-Rasen

22 B




Vraag Antwoord Scores

Tekst 8 Die Zeit nach den Prufungen

23 B
24 B
25 B
26 D
27 B

28 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
structuur / ritme / regelmaat / houvast / de tijd is voor je ingedeeld

Tekst 9 Jeden Tag schwimme ich zur Arbeit

29 C

30 D

31 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
(de mogelijkheid om (zich) te) douchen/wassen

Opmerkingen

— Ook goed rekenen: (de mogelijkheid om) (goed/echt) wakker te worden
(door een duik in de rivier)

— Niet goed rekenen: (de mogelijkheid om) later op te staan

32 B
33 B
34 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:

De stroming is (te) sterk. / Omdat hij dan tegen de stroom in moet zwemmen. /
stroomopwaarts is te zwaar




Vraag Antwoord Scores

Tekst 10 Wespen-Alarm in Miinchen

35 C
36 D

37 maximumscore 2
1 niet
2  wel
3 niet

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

38 C

39 C

Tekst 11 Dirfen Kinder bei Freunden alles essen?

40 B
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